

以外长称黎以停火谈判现进展

欲寻求俄方支持

以色列外交部长吉德翁·萨尔11日表示,以色列与黎巴嫩真主党的停火谈判出现“一定进展”,暗示俄罗斯或能为停火协议达成发挥作用。

黎巴嫩真主党则表示,真主党没有收到有关停火谈判的新提议,正与伊朗、俄罗斯和美国等多方就停火进行政治接触。

以官员分唱“红白脸”

萨尔11日在新闻发布会上说,以色列与真主党的停火谈判出现“一定进展”,达成协议主要挑战在于“执行”协议内容。

按照萨尔的说法,以色列希望真主党无法获得武器,且从黎南部边境撤退至利塔尼河以北、即黎以临时边界30公里外。他说,以方与真主党达成停火协议的基本原则是后者不能从“叙利亚、海路和空路”获得武器,暗示俄罗斯或许能在阻止真主党从叙利亚获得武器方面发挥作用。“如果俄方认同(以方前述)原则,或能有效促成实现该目标。”

同在11日,以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨就同一议题释放强硬信号。据路透社报道,本月初由外长转任防长的卡茨当天首次与以色列国防军总参谋部成员会面时说,以色列只有实现解除真主党武装、真主党撤退至利塔尼河以北以及以色列北部边境居民安全返回家园这三个对

黎作战目标后,才会停火。

总理心腹多方磋商

据美国国务院消息,以色列战略事务部长罗恩·德尔默11日在美国与国务卿安东尼·布林肯等官员展开会晤。另据一名不愿公开姓名的美国官员透露,德尔默预期12日与美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文会面。

德尔默与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡关系紧密,被视为后者心腹。美联社援引一名知情官员的话报道,德尔默上周秘密前往俄罗斯与俄方就黎以停火等议题展开磋商,试图游说俄方通过确保伊朗不再经由叙利亚向真主党提供武器,来支持黎以停火协议达成并落实。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙利亚境内有驻军。本轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标袭击更加频繁,称叙利亚是伊朗向黎真主党输送武器的一条关键路线。

叙利亚陷入内战后,俄罗斯支持叙利亚政府,并于2015年应叙政府请求在叙驻军,帮助叙政府军打击境内极端分子。

目前,叙利亚、俄罗斯、伊朗都未就上述报道置评。

黎总理呼吁停火

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提11日在阿拉伯-伊斯兰国家特别峰会开幕式上呼吁,黎以边境应立即实现停火,并落实联合国安全理事会2006年一项要求黎以双方停止冲突的决议。

2006年,黎真主党和以色列爆发大规模交火,安理会同年8月通过1701号决议,要求黎以双方停止冲突,在利塔尼河至黎以临时边界“蓝线”之间除黎政府军和联合国维和部队,不得存在任何其他武装。决议还扩大对黎黎部队的任务授权,增加兵力配备,以维护黎南部地区安全。

本轮巴以冲突爆发前,黎黎部队定期向安理会报告时说真主党和以色列都存在涉嫌违反1701号决议的行为。

按照米卡提说法,延宕一年有余的黎以冲突使黎方承受“前所未有的损失”,导致超过3000名黎巴嫩人死亡,其中包括775名妇女和儿童。黎巴嫩还遭受85亿美元财产损失,其中包括住房受损导致的34亿美元损失。

国际医疗队组织在贝鲁特开展的一项心理支持项目负责人玛丽亚·伊丽莎白·哈达德说,黎以冲突会导致“一代人的创伤”,战事引发的焦虑症状将伴随许多孩子成长,比如难以适应环境、无法形成正常的依恋关系。

据新华社

金正恩批准朝俄《全面战略伙伴关系条约》

朝中社12日报道,朝鲜国务委员长金正恩发布政令,批准朝鲜与俄罗斯签订的《全面战略伙伴关系条约》。

报道说,金正恩11日签署了相关政令。该条约从双方交换批准书之日起生效。

今年6月,金正恩与俄罗斯总统普京在平壤签署了《全面战略伙伴关系条约》。

据新华社

石破茂国会打盹 因为“吃了感冒药”

日本首相石破茂11日在国会众议院首相指名选举时打瞌睡,引发舆论关注。内阁官房长官林芳正当晚解释称,石破有点感冒,吃了感冒药。

众议院当天下午举行首相指名选举。投票时,电视镜头捕捉到,石破低着头,闭着眼睛,一动不动。日本《读卖新闻》报道,这一幕持续了几分钟,坐在身旁的林芳正等自由民主党同僚纷纷露出不安的表情。

视频在社交媒体上传开后,网民普遍认为石破在打瞌睡,其中一人写道:“我无法相信他就那样睡着了。”

一些在野党对此提出批评。第二大在野党日本维新会党首马场伸幸说,这是产生日本领导人的选举,“休息不是不谨慎吗?”

林芳正当晚在一场记者会上否认现年67岁的石破身体状况不佳。“首相工作极其繁忙,每天都忙到深夜。我听说他今天因为有点感冒而吃了感冒药。”

林芳正强调:“除了有点感冒,他的健康状况没有任何问题。”

据新华社

以军持续袭击加沙地带 沙特王储向以方发出警告

据巴勒斯坦加沙地带多地医务人员提供的数据,10日晚至11日晚,以色列军队在加沙地带多地发动空袭和地面行动,共造成37人死亡。

11日早些时候,以军空袭并将坦克开进加沙地带中部努赛赖特难民营。难民

营内的奥达医院官员说,坦克一路开火,居民慌忙逃命,共20人死于以军当天的空袭和地面行动。

另据当地医务人员告诉路透社,11日晚些时候,以军在加沙地带南部城市汗尤尼斯附近发动空袭,造成一个餐铺内7人

死亡。

此外,医务人员说,以军11日空袭加沙地带北部的加沙城和拜特拉希耶,造成多人死亡。在拜特拉希耶附近的卡迈勒·阿德万医院,以军的一次无人机袭击造成3名医务人员受伤。

据路透社报道,在加沙地带北部杰巴利耶,以军围困3家医院已有数周,虽然医院内面临食物、药品和燃料短缺,但医院官员拒绝按以军要求下令撤离,医务人员坚守岗位,尽力医治病人。

以军11日说,他们扩大了加沙地带人道主义区域的范围,并说将允许更多帐篷、避难设施、食物、水和药品等物资运入。联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克同日表示,联合国人道主义事务协调厅上月向以色列当局提出98次请求,要求授权通过加沙干河的检查站,只有15次获得批准。

11日在沙特阿拉伯首都利雅得,沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼主持召开阿拉伯-伊斯兰国家特别峰会。他在会上谴责以色列对巴勒斯坦人实行“种族灭绝”,呼吁以色列在加沙地带和黎巴嫩停火,同时警告以色列不要袭击伊朗,敦促国际社会责成以色列“尊重伊朗主权,不要侵犯其领土”。

峰会当天闭幕时发表声明,呼吁落实联合国大会今年5月10日通过的有关决议中的国际共识,出台给予巴勒斯坦联合国正式会员国地位的决议。

新一轮巴以冲突已持续超过一年。加沙地带卫生官员说,以色列的军事行动夷平加沙地带许多地区,造成约4.36万巴勒斯坦人死亡。

卡塔尔、埃及和美国等国的斡旋一直未能促成以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成永久停火协议。卡塔尔9日说已暂停斡旋,在相关方表达出“意愿和严肃态度”后才会重启谈判。

据新华社

往来账公告

我单位在清理长期挂账的应付账款时,发现有单位/自然人/游乐项目(详见列表)无法取得联系,且挂账均在8年以上。为进一步规范我单位资金管理,请列表内的单位/自然人/游乐项目,于2024年12月13日前与我单位联系,并提供相关印证材料,逾期将按相关规定办理。

联系人:徐健
联系电话:0813-2209556
地址:四川省自贡市自流井区公园路6号

中国彩灯博物馆(自贡彩灯公园管理中心)
2024年11月13日

应付账款挂账单位/自然人/游乐项目名单

序号	往来单位/自然人/游乐项目	挂帐金额	序号	往来单位/自然人/游乐项目	挂帐金额
1	省建机分公司赵克勤	5967	45	易军	200
2	富顺县关仁康	10000	46	郑述明(溜马)	200
3	大安盐厂	32990	47	林世定(糖画)	100
4	大安盐厂	6400	48	刘国全	100
5	省建十一公司	3500	49	沈清玲(跳床)	100
6	中医院李平	10480	50	侯伟	100
7	李世江	12208.1	51	林关荣(盆景园)	5000
8	兰琦	4942.45	52	胡兵	100
9	周涛	9508	53	杨利	100
10	谢勇	7805	54	吕仲华(棉花糖)	100
11	蜀丰公司	1000	55	韩治伟	100
12	华茂建筑工程有限公司	-45000	56	陶大桥	100
13	李正富(双人飞天、旋转木马)	10000	57	曹仲全	3000
14	吕庭鸿(红房子)	145	58	姚淑芬	3000
15	李贵禹	100	59	处处春食品公司	5000
16	苟六君(灯杆坝大门店面)	200	60	李克利	1000
17	曾辅栋(激光打靶)	200	61	焦桂琼	100
18	郭隧道	6000	62	廖刚林	3000
19	官应林(天鹅戏水)	1000	63	何淑知(棉花糖)	200
20	左庭华(激流涌进)	3000	64	罗国友(电脑画像)	200
21	周方妍	200	65	李森厚(公园茶园)	2000
22	吴作峰(步步惊魂)	2000	66	黄忠贵(鲤鱼跳龙门)	2000
23	仁西平	400	67	江淑芬(棉花糖)	200
24	秦东升	3000	68	廖体岗	500
25	漆开军(音幻屋)	2000	69	张贵争	100
26	王典江(灯杆坝后面)	500	70	刘蓉	100
27	吕庭鸿(追逐车)	1000	71	郭有才(儿童沙滩)	1000
28	倪燕(悬梯树茶园)	500	72	王利(棉花糖)	500
29	陈安强(恐怖城)	200	73	19届灯会期间摄影点保证金	1000
30	胡正树	100	74	魔幻旅程(秦峰)	5000
31	鳄鱼展项目	100	75	路通市政公司水泥制品厂	13700
32	赖明星(照相)	100	76	自环环卫站	6120
33	激光枪项目	100	77	餐厅维修款	11381.76
34	宋明书	300	78	宋长明(照相)	4000
35	杨远槐(抓玩具)	200	79	杨少清(钓鱼)	1500
36	王凤虎(钓鱼)	500	80	张胜林(台称)	800
37	杨良华(升降飞机)	1000	81	沿建三司	500
38	周基源	200	82	自贡市自流井区物资供应站	700
39	金楠(石塔上大门店面)	200	83	五一活动费	5000
40	吴涛(依然园茶园)	1945	84	自贡灯会展出有限公司	280000
41	余厚俊(烧烤)	100	85	刀刀爽食品公司	250
42	杨远才	100	86	韩显伟	61.83
43	湖南株洲动物园	100	87	自贡市南国灯城建设工作领导小组办公室	130000
44	月亮湾小赛车项目	2000	88	旋转飞碟项目	5000

白|杰|品|股|

强势震荡

问:周二沪指低开,盘中冲高回落,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周二集体调整,创业板指收跌0.07%表现最好,盘面上近3800只个股下跌,医药、能源金属板块表现较好。截至收盘,两市涨停85只,跌停15只。技术上看,沪指率先失守5日均线,两市合计成交25507亿元环比略增;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,沪深股指60分钟MACD指标呈现死叉状态;从形态来看,各股指早盘表现还好,创业板指一度涨超2%,但受外围及消息面传言影响,市场午后快速回落,沪深股指上下落差均超2%,从笔者的技术模型观察,由于沪指收盘刚好在之前提到3420点支撑位附近,且两市成交量并未萎缩,后市仍存反包可能。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看,当下诸多利好正处于验证中,市场强势震荡主要因板块轮动所致,后市良性震荡走高仍将持续。

资产:周二按计划没有操作。目前持有华创云信130万股、鲁信创投48万股、爱建集团160万股、国检集团34万股、安科瑞11.5万股、柏诚股份21万股、创元科技18万股。资金余额12502623.98元,总净值51342323.98元,盈利25571.16%。

周三操作计划:国检集团、华创云信、创元科技、柏诚股份、安科瑞、爱建集团、鲁信创投拟持股待涨。

胡佳杰